

14 August Speech in Urdu

Here's a speech in Urdu for the occasion of 14th August, which marks Pakistan's Independence Day:

آداب و عرض

محترم حضرات، ساتھیوں اور معزز مہمانوں کو خوش آمدید۔

آج میں یہاں اس مقدس موقع پر حاضر ہو کر خود کو بہت خوش قسمت سمجھتا ہوں کہ ہم سب مل کر پاکستان کے آزادی کے دن کی خوشی منا رہے ہیں۔ یہ دن ہمارے لئے یادگار اور فخر کا دن ہے جو ہمیں یہ یقین دلاتا ہے کہ ہم نے قومیت کی عزت اور آزادی کی بہترین قیمتوں کو حاصل کیا ہے۔

آج سے چودہ اگست، 1947 کو پاکستان نامی تحریک نے بے قابو تجدد کر کے دیگر ممالک میں مثالی وطن قائم کیا تھا۔ ہمارے وہ مشن پیشوا کیوں کامیاب رہے؟ یہ اس بات کی نشاندہی کرتا ہے کہ ہم نے مل کر مسلمانوں کے لئے ایک محفوظ اور منصفانہ راستہ تعین کیا ہے۔

آج ہمارے پاس بہت ہی اہم موقع ہے کہ ہمیں یاد رکھنے کا اور انعام دینے کا وقت ہے۔ ہمیں یاد رکھنا چاہئے کہ ہمارے تاریخی کیاں محنتوں، قربانیوں اور جدوجہدوں کے بعد ہم نے اپنی جدوجہدوں کے بعد ہم نے اپنی آزادی حاصل کی ہے۔ ہمیں ان قربانیوں کی قدر کرنی چاہئے اور پاکستان کی ترقی کیلئے محنت کرنی چاہئے۔

آزادی کا دن ہمیں یہ یاد دلاتا ہے کہ ہماری آزادی کی مانند کچھ چیزیں ہماری ذمہ داری ہیں۔ ہمیں ایک متحد قوم کی حیثیت سے باہمیت کو قائم رکھنا ہوگا۔ ہمیں اختلافات کو دور کر کے یکجہتی کو بڑھانا ہوگا۔ ہمیں تعلیم، عدل و انصاف اور اقتصادی ترقی میں اہمیت دینی ہوگی۔

میرے عزیز دوستو، آزادی کے دن کو منانے کا مطلب ہمیں اپنی عزم و ثابت قدمی کو دوبارہ تازہ کرنا ہے۔ یہ ہمارا وقت ہے کہ ہم پاکستان کی ترقی اور تعمیر کیلئے کام کریں۔ آئے، ہم ایک ملک بنائیں جو پاکستان کی تاریخ میں سب سے بہترین ہو۔

ختم کرتے ہیں، پاکستان کی آزادی دن کی مبارکباد دیتے ہیں۔ خداوند پاکستان کو ہمیشہ محفوظ رکھے اور ہم سب کو وطن کی خدمت کرنے کی طاقت عطا فرمائے۔ آمین!

شکریہ

14 August Speech in Urdu with Poetry

آداب و عرض

محترم حضرات، ساتھیوں اور معزز مہمانوں کو خوش آمدید۔

آج یہاں میں اپنے دل کی گہرائیوں سے آپ کو جشن آزادی مبارک دیتا ہوں۔ آج 14 اگست ۱۹۴۷ کا دن ہمارے لئے بے مثال خوشی کا دن ہے جب پاکستان کی تشکیل ہوئی۔

لہو لہو کے جھڑتے ہیں، راستے ہمارے"
"پاکستان کے ہر شہر کے ہر بازار میں

یہ شہریوں کی خوشی کا جوش ہے جو 14 اگست کو دلوں میں چھانی رہتا ہے۔ یہ دن ہمارے تاریخ کا روشن ستارہ ہے جو ہمیں یاد دلاتا ہے کہ ہم نے قربانیوں کی تاب نے پاکستان کو حاصل کیا ہے۔

میں نے تیرے گلوں کو خون سے سنوارا ہے"
"پاکستان، میری جان تیرے نام کر دی ہے"

یہ نظم میرے دل کی دھڑکنوں کی داستان ہے، جو پاکستان کے نام کی عزم و ثابت قدمی کا اظہار کرتی ہے۔ یہ وطن ہم سب کیلئے ایک عزت و سراہنے کا باعث ہے۔

آج کوئی سورج روشنی چھڑکتا ہے، یہ روشنی ہماری آزادی کے دن کو ممیز بناتی ہے۔ یہ دن ہماری تاریخ کا ایک تیار سینہ ہے جو ہمیں یاد دلاتا ہے کہ ہم نے خوابوں کو حقیقت بنایا ہے۔

یاد رکھنا اس دن کو، محبت کا یہ دن ہے"
"پاکستان کی خوشبو، ہر دل کو چھو جائے گی"

آج ہماری آزادی کے دن کو منانے کا وقت ہے۔ یہ دن ہماری طاقت اور تمکین کا پیام ہے جو ہمیں اپنی محبت کا اظہار کرنے کا موقع دیتا ہے۔

یومِ آزادی مبارک ہو، پاکستان"
"تیری یادوں کا ہے میرا دل میدان"

میں ختم کرتا ہوں اپنا بیان، پاکستان کی آزادی کے دن کی مبارکباد دیتے ہوئے۔ آئے، ہمیں مل کر ایک نئے جذبات کے ساتھ پاکستان کو ترقی کرنے کا وعدہ کریں۔

!خداوند پاکستان کو خوشبو دے، ہمیشہ محفوظ رکھے اور ہماری ترقی میں مدد کرے۔ آمین

شکریہ

14 August Speech in Urdu for Class 5

بسم الله الرحمن الرحيم

اَلْسَّلَامُ عَلَیْكُمْ وَرَحْمَةُ اللهِ وَبَرَکَاتُهُ

،عزیرتی الأسیادۃ وزملائی الأعرأء وأصدقائی المأخترمیں

آج میں یہاں خوشی سے مشرف ہو کر حاضر ہوں کہ میں آپ سب کے سامنے 14 اگست کے مقدس دن کی خوشی کے موقع پر یہ تقریر کر رہا ہوں۔ یہ دن ہمارے ملک پاکستان کی آزادی کا دن ہے جب ہم نے خود کو بہت فخر کا احساس کیا تھا۔

اگست 1947 کا دن برطانوی راج سے پاکستان کی آزادی کا دن تھا۔ یہ دن ہماری قومیت کی بنیاد رکھتا ہے اور ہمیں یاد دلاتا 14 ہے کہ ہم نے قومیت کی عزت اور آزادی کی قیمت کو حاصل کیا ہے۔ یہ دن ہمارے ملک کی تاریخ کا ایک اہم پل ہے جسے ہم ہر سال یومِ آزادی کے طور پر مناتے ہیں۔

پاکستان کی تشکیل کا مقصد ہمارے عظیم قائد محمد علی جناح کی آزادی کی خواہشوں میں سے ایک تھا۔ وہ اپنے زور و قوت اور قوم کی تحریک کے بذریعے پاکستان کی بنیادیں رکھنے میں کامیاب رہے۔

پاکستان کی تشکیل کے بعد ہم نے مسلمانوں کے لئے ایک محفوظ اور خوشحال ملک کی تشکیل دی۔ ہمیں یہ یقین ہے کہ ہماری قوم کو ملک میں اپنی خوشی اور ترقی کیلئے موافق ماحول ملی ہے۔

ہمیں یاد رکھنا چاہیے کہ ہماری آزادی کی مانند ہمارے ملک پر بھی ہماری ذمہ داریاں ہیں۔ ہمیں ایک دوسرے کے ساتھ متحد رہنا چاہیے اور اپنے ملک کی ترقی کے لئے مل کر کام کرنا ہوگا۔

اپنے ملک کی ترقی کے لئے تعلیم کا اہم کردار ہے۔ ہمیں سیکھنے کی خواہش رکھنی چاہیے اور مستقبل میں کام کرنے کی تیاری کرنی چاہیے۔

میرے پیارے دوستو، آج یومِ آزادی کو منانے کا مقصد ہمیں یہ یاد دلاتا ہے کہ ہمیں اپنی قومیت کی قیمت کا احترام کرنا ہوگا۔ ہمیں اپنی ملک کو مزید ترقی دینے کے لئے مل کر کام کرنا ہوگا۔

ختم کرتے ہیں، پاکستان کی آزادی کے دن کی مبارکباد دیتے ہیں۔ خداوند ہمیشہ پاکستان کو محفوظ رکھے اور ہم سب کو مل کر! پاکستان کی ترقی کرنے کی قوت عطا فرمائے۔ آمین

شکریہ

14 August Speech in Urdu for Class 2

بسم الله الرحمن الرحيم

اَلْسَّلَامُ عَلَیْكُمْ وَرَحْمَةُ اللهِ وَبَرَکَاتُهُ

معزز استادوں اور پیارے دوستوں کو خوش آمدید۔

آج میں آپ سب کے سامنے یومِ آزادی کے خوشی کے موقع پر یہ تقریر کرنے کا خوشی سے مشرف ہوں۔ یہ دن ہمارے ملک پاکستان کی خوشی کا دن ہے۔

اگست 1947 کا دن ہمارے لئے بہت خاص ہے۔ اس دن پاکستان کی تشکیل ہوئی اور ہماری قوم کو اپنی آزادی ملی۔ 14

پاکستان کا نام دنیا بھر میں روشن ہے۔ یہ ہمارا ملک ہمیشہ محفوظ رہے اور ترقی کرے۔

آزادی کے دن ہمیں یاد رکھنا چاہیے کہ ہم اپنے ملک کو پیار سے رکھیں۔ ہمیں ایک دوسرے کی مدد کرنی چاہیے اور پاکستان کی ترقی کے لئے مل کر کام کرنا ہوگا۔

میں آپ سب سے یہی کہنا چاہوں گا کہ ہمیں مل کر اپنے ملک کی خوشحالی کیلئے کام کرنا ہوگا۔ ہمیں اپنے ملک کو مزید بہتر بنانے کی کوشش کرنی چاہیے۔

اپنے ملک کو پیار کریں اور پاکستان کی عزت کریں۔

ختم کرتے ہیں، پاکستان کی آزادی کے دن کی مبارکباد دیتے ہیں۔ خداوند ہمیشہ پاکستان کو محفوظ رکھے اور ہم سب کو مل کر! پاکستان کی خوشحالی کیلئے کام کرنے کی طاقت دے۔ آمین

شکریہ

14 August Speech in Urdu for Class 4

بسم الله الرحمن الرحيم

اَلسَّلَامُ عَلَیْكُمْ وَرَحْمَةُ اللهِ وَبَرَكَاتُهُ

،عَزِيزَتِي اَلْاَسَاتِيذَةُ وَرُؤْمَلَانِي اَلْاَعْرَاءُ وَاصْدِقَانِي الْمُخْتَرَمِينَ

آج میں آپ کے سامنے 14 اگست کے خوشی کے موقع پر تقریر کرنے کا خوشی سے مشرف ہوں۔ یہ دن ہمارے ملک پاکستان کی آزادی کا دن ہے۔

اگست 1947 کا دن بہت خاص ہے کیونکہ اس دن پاکستان کی تشکیل ہوئی اور ہم نے اپنی آزادی حاصل کی۔ 14

آزادی کے دن ہمیں یاد رکھنا چاہیے کہ ہمارے ملک کو قیمتی ہے۔ ہمیں اپنی ملک کی حفاظت کرنی چاہیے اور اس کو پیار سے رکھنا چاہیے۔

ہمیں مل کر اپنے ملک کی ترقی کرنی ہوگی۔ ہمیں ایک دوسرے کی مدد کرنی چاہیے اور اپنے ملک کی خدمت کرنی چاہیے۔

ملک کی ترقی کے لئے تعلیم بہت اہم ہے۔ ہمیں پڑھنا لکھنا سیکھنا چاہیے تاکہ ہم اپنے ملک کو بہتر بنا سکیں۔

آج یوم آزادی کو منانے کا مقصد یہ ہے کہ ہمیں یاد دلانے کہ ہمارا ملک قیمتی ہے اور ہمیں اس کی حفاظت کرنی ہے۔

ختم کرتے ہیں، پاکستان کی آزادی کے دن کی مبارکباد دیتے ہیں۔ خداوند پاکستان کو محفوظ رکھے اور ہم سب کو مل کر پاکستان کی ترقی کرنے کی طاقت دے۔ آمین

شکریہ